
 
 

 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 
În perioada 25 – 26 aprilie 2012, la nivelul întregii ţări s-a desfăşurat, din iniţiativa Inspecţiei 

Muncii, „Campania Naţională privind identificarea şi combaterea cazurilor de muncă 

nedeclarată precum şi verificarea modului în care se respectă prevederile legale de  securitate şi 

sănătate în muncă pentru lucrătorii din cadrul unităţilor care au ca obiect de activitate protecţie 

şi gardă şi respectiv comerţ ”. 

 Au  fost efectuate verificări la 13 agenţi economici cu un număr total de 293 salariaţi.  

 Au fost constatate 62 de deficienţe în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă, fapt pentru 

care au fost  aplicate 62 sancţiuni contravenţionale, respectiv 1 amendă în valoare de 1.000 lei  şi 61 

de avertismente . 

Cele mai frecvente deficienţe constate de inspectorii de muncă din cadrul serviciului control 

securitate şi sănătate în muncă, au fost: 

 Nu se asigură cunoaşterea măsurilor din planul de prevenire şi protecţie stabilit. 

 Lipsă instrucţiuni proprii pentru toate activităţile. 

 Nu s-a asigurat semnalizarea de securitate şi sănătate în muncă . 

 Nu au fost prezentate la control fişele de instruire în domeniul securităţii şi sănătăţii în 

muncă. 

 Nu s-a stabilit prin instrucţiuni proprii durata şi periodicitatea instructajului periodic. 

 Nu s-a asigurat necesarul de EIP pentru activitatea de curăţenie. 

 Lipsă trusă medicală de prim ajutor. 

 Nu au fost stabilite categoriile de materiale igienico-sanitare. 

 Lipsă materiale de informare în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă. 

 Fişele de instruire în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă nu sunt însoţite de copii ale 

fişelor de aptitudine. 

 Nu s-au asigurat dispozitive de stingere a incendiilor. 

 Fişele de post nu conţin atribuţii şi răspunderi în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă. 

                                                                                                                                                                                 

 În domeniul relaţiilor de muncă au fost efectuate verificări la 36 agenţi economici cu un 

număr de 307 salariaţi.      

           Au fost constatate 290 de deficienţe fapt pentru care au fost dispuse 306 de măsuri pentru 

remedierea acestora. S-au aplicat 101 sancţiuni contravenţionale, respectiv 13 amenzi în valoare de 

10.000 lei şi 88 de avertismente. Nici un angajator verificat nu a primit la lucru persoane fără 

încheierea contractului individual de muncă. 

Cele mai frecvente deficienţe constate de inspectorii de muncă din cadrul serviciului control 

relaţii de muncă au fost: 

 Lipsa certificatului medical la angajare. 

 Nu s-a făcut dovada înmânării contractelor de muncă la angajare. 

 Lipsa registrului electronic de evidenţă a salariaţilor la sediul angajatorului . 



 Nu s-a nominalizat prin decizie scrisă persoana desemnată să completeze şi să 

transmită registrul de evidenţă al salariaţilor în format electronic. 

 Contractele individuale de muncă cu timp parţial nu cuprind informaţii privind repartizarea 

programului de lucru. 

 Lipsă criterii de evaluare în contractele individuale de muncă  şi în regulamentul intern. 
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